

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Alexander ARTIM**

Vedoucí bakalářské práce: **Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.**

Akademický rok: **2019/2020**

Téma bakalářské práce: RIZIKA ZAVÁDĚNÍ NOVÉHO PRODUKTU

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování			X			
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce studenta Alexandra Artima je zpracována na problematiku zavádění nového produktu. Obsah vypracované práce odpovídá zadání. Práce je původním dílem Alexandra Artima, ve kterém s využitím dostupné literatury popsal problematiku, zabývající se zadanou tematikou. V teoretické části autor vysvětluje základní pojmy. V praktické části pak řeší pomocí metod problematiku zavádění nového produktu pro společnost. Výběr metod považuji za vhodný. Autor tuto problematiku zvládá. Navrhuje doporučení, která jsou reálná. V praktické části mohlo být více analýz z oblasti rizik. Práci hodnotím kladně, neboť se jedná o zavedení reálného produktu ve společnosti, se kterou má bakalant osobní pracovní zkušenost. Bakalant se v oblasti dlouhodobě pohybuje. Student splnil cíl bakalářské práce. Výběr literatury je vhodný pro tento typ závěrečných prací. Úroveň bakalářské práce hodnotím jako velmi dobrou a doporučuji k ústní obhajobě. Bakalářská práce vykazuje poměrně hodně vysokou míru shody

s jinými pracemi. Po prozkoumání musím konstatovat, že se nejedná o plagiát. Práce byla již dříve uložena na disk. Takže po nahrání finální verze dosáhla shoda s předchozí verzí bakalářské práce cca 69 %. Shoda s ostatními prameny jsou na úrovni cca 5 %. Jen současná bakalářská práce s předchozí má tuto vysokou míru shody, což je pochopitelné. Nemám žádných otázek, neboť vše bylo zpracováno do bakalářské práce autorem.

Kontrola plagiátorství:

Bakalářská práce prošla kontrolou plagiátorství – **není plagiát.**

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne: 20. června 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------